



Российско-французский фильм режиссера [Михаила Косырева-Нестерова](#) ["Поездка к матери"](#)

, созданный при поддержке Минкультуры РФ, получил Гран-при кинофестиваля "Дубль дв@", в восьмой раз проводимый "Российской газетой". По словам программного директора фестиваля кинокритика Валерия Кичина, основными критериями отбора фильмов являются потенциальная массовость, высокие художественные достоинства, серьезность авторской мысли и доступность киноязыка.

Фестиваль длился более десяти дней. Программу из двух конкурсов посмотрели около 100 тысяч зрителей из 90 стран. В СНГ активнее всего смотрели в России и Беларуси. Были зрители и в США, и в экзотических странах – Мьянме, Гонконге, Новой Зеландии. На сайте фестиваля появилось более 200 рецензий на разных языках мира.

"Фильм «Поездка к матери» - серьезное размышление о жизни и смерти, - рассказал о картине, получившей Гран-при председатель жюри Александр Митта. - Именно этим должно заниматься искусство. Фестивалю надо и дальше сближать аудиторию с фильмами, потому что без зрителей кинематографисту нет жизни".

"Поездка к матери" — участник и многократный призер более чем пятидесяти российских и зарубежных киносмотров, в том числе в Индии, Сингапуре, США, Нидерландах, Китае, Франции, Испании, Канаде, Израиле, Швеции, Великобритании, ЮАР, Италии, Исландии, Гватемале. В арсенале фильма несколько Гран-при международных кинофестивалей. За последние два года наград удостоены практически все основные создатели фильма. В мае фильм будет показан на международных кинофестивалях в Италии и Бразилии.

**ССЫЛКИ:**

<http://tass.ru/novosti-partnerov/4183414>

<http://mkrf.ru/press-center/news/ministerstvo/film-poezdka-k-materi-sozdannyy-pri-pod-podderzhke?code=film-poezdka-k-materi-sozdannyy-pri-pod-podderzhke&print=Y>

<https://www.souzveche.ru/articles/culture/36674/>

<https://rg.ru/2016/03/25/prizy-festivalia-dubl-dv.html>